

# 不差钱, 差的是吃嘛嘛香 种一口好牙, 尝一口幸福晚年

北京种植牙博士后6日-8日携手康贝佳种植副院长亲诊;  
“齿旧迎新”种牙惠, 进口种植体每颗立减3900元-7300元!  
残牙当钱花——康贝佳“牙齿银行”等你开户;  
**立即拨打(024)31213333 预约咨询!**

“节俭”曾一度是老年人的固有标签, 但随着“50后”、“60后”逐渐步入老年的大门, 这种情况正在悄然转变。当前的老年人和30年前的老年人不一样, 他们不甘于成为家庭的“边角”, 也不愿意把晚年过成“残生”, 而更想要追求自己多姿多彩的“夕阳红”。诚然, 现下的儿女们对父母有更“开明”的想法, 真心希望他们过得更丰富而有意义。近些年来, 人均寿命延长, 居民收入增加, 社会保障加强, 使老年人的消费能力及水平有了显著提高。但存款虽然每月见涨, 牙齿却逐年缺失, 幸福的晚年不差钱, 差的是连最基本的一日三餐都想吃没法吃的忧伤。



## 老年牙齿缺失问题多 已成为幸福路上绊脚石

美好生活是每个人的向往, 但对缺牙患者来说, 缺牙的生活并不美好。一日三餐是人们最基本的享受, 如果想吃却不能吃的, “享受”就变成了一种“折磨”。缺牙是老年人们必须直面的问题, 虽然近年来人们的口腔卫生保健意识有所增强, 但牙齿脱落的隐患早在几十年来的生活中就已埋下, 不是一朝一夕的早晚刷牙就可以完全消除的, 所以, 老年成了缺牙问题的集中爆发时期。

牙齿脱落带来的咀嚼困难、肠胃疾病、体质下降、健康风险等问题, 威胁着每个缺牙患者。而传统的活动假牙与烤瓷牙, 已越来越无法满足人们对“美好生活”定义的要求。“且不说缺牙对胃不好, 容易导致营养不良、抵抗力下降, 还能引发冠心病、老年痴呆什么的, 光是顿顿稀粥面条, 想吃苹果得用勺子刮成泥、想吃块肉得当口香糖嚼就够闹心的了, 吃都吃不舒坦, 还谈什么幸福啊? 我来种牙就是想尝尝幸福晚年是什么味儿的!” 在问到为什么决定种牙时, 沈阳康贝佳口腔的一名缺牙患者这样回答。

## 收入提高让缺牙患者从容选择 种植牙成为一种“健康投资”

据全国连锁口腔机构——沈阳康贝佳口腔特聘北京种植牙博士后介绍: 十年前, 很多老年人没有选择种植牙, 并非是对种植牙不认可, 而是对种植牙性能、寿命的认知不到位, 以及出于经济因素的考虑; 随着越来越多的缺牙患者选择了种植牙, 种植牙也通过更广泛实践和更长时间的检验, 让更多人看到了它长久、稳定、坚固的优秀品质; 而随着“新老年人”的消费升级, 平均



每天不到一块钱的费用与“想吃就能吃”带来的幸福感相比, 已变得十分容易接受。

有不少选择种植牙的缺牙患者, 不仅将种植牙视为身体器官、口福卫士, 还把种植牙当做“健康投资”。因为已经有更多的老年人从健康讲座、身边人的经历甚至亲身体验中认识到, 缺牙对全身健康的负面影响是十分巨大的, 与其放任这样的风险在口腔中存在, 不如趁早种一口“长寿牙”, 尽量避免缺牙引起重大疾病的发生, 毕竟, 花钱换口福总比花看病划算得多!

## “新老年人”消费更理性 口碑成为选择的重要参考

与各种社会新闻所造成的“好忽悠”的刻板印象不同的是, 现在的老年人消费日趋理性。在沈阳康贝佳口腔, 常见的是与医生认真讨论牙齿问题、了解种植牙方案的缺牙患者。他们关心牙齿种植的价格, 更关心使用的感受、安全性、预期效果、使用寿命; 他们认真了解种植牙手术的原理、

过程、术中感受、术后注意事项等, 并且擅长“质比三家”, 在得到全面、细致、透彻的解答后, 才会综合考虑、做出决定。

很多老年人做出选择的关键性因素中, 最重要的就是口碑。沈阳康贝佳口腔的很多患者, 都是因为朋友在康贝佳做过种植牙、亲戚对种植牙赞不绝口、老同事强烈推荐等原因才到康贝佳口腔进行咨询的, 并通过实地考察认可后, 才最终确定在康贝佳种牙。

## 亡羊补牢, 为时未晚 年纪大了也能种牙

“拥有好牙口, 活到九十九”, 种植牙舒适美观、坚固长久, 是口腔医学界公认的修复缺失牙最佳方式。有很多想种牙的老年人, 担心疼痛、担心年龄限制, 对于种植牙一直心存疑虑——年纪大了能不能种牙?

据北京种植牙博士后介绍: 一般来说, 中青年牙缺失患者骨质密度高, 牙槽骨愈合速度快, 种植牙的成功率高; 相对而言, 老年人骨质较疏松, 牙槽骨吸收明显, 因此

牙齿出现松动或缺失后, 无论几颗, 都要尽早考虑修复, 不然随着牙槽骨的持续流失, 必然会增加种植牙的难度与费用。但种牙成功与否, 关键还是看医生的技术和口腔机构的设备是否专业。在临床上, 身体健康的高龄老人同样可以做种植牙; 沈阳康贝佳口腔的种植牙手术全程无痛, 即使耐受力较差的老年人也完全可以接受。不少在康贝佳重获口福的高龄老人表示, 种植牙手术过程十分轻松、很好接受。

## 种植牙能否用得好、用得久 选对医生和口腔机构极为重要

随着种植牙市场的快速发展, 不少口腔机构不顾医生资质, 急切地开展种植牙业务, 对患者的安全极不负责。沈阳康贝佳口腔成立6年以来, 精于种植牙技术, 斥巨资引进国外先进数字化设备, 并汇集了中国、韩国、德国、意大利的优秀博士、硕士生组成名医种植团, 他们不仅拥有高学历, 更有平均15年以上的种植牙临床实践经验, 为患者的口福提供了保障。

登山、旅游、拍照、广场舞……纵情享受幸福的生活离不开一口好牙。沈阳康贝佳口腔为降低缺牙患者的“幸福成本”, 特开展“齿旧迎新”种牙惠活动, 活动期间, 进口种植体每颗立减3900元-7300元! 凡45周岁以上在沈阳康贝佳口腔拔牙的患者, 还可在沈阳康贝佳的“牙齿银行”开户, 将拔牙的费用存入自己的“户头”, 以后在沈阳康贝佳做种植牙时, “牙齿银行”的余额可直接抵扣种植牙的等额费用, 让残牙也能为通往幸福的道路添砖加瓦。

种植牙咨询热线: (024)31213333  
院址: 沈河区万柳塘路109号(南塔客运站旁)  
沈河医广[2019]第01-07-02号